

Recognizing By Hsien-Jung Ho
the Prehistoric Taiwan

認識史前台灣

亞特蘭提斯是台灣 姆大陸也是台灣島

何顯榮 著 台灣古文明系列叢書

科學圖文解說台灣是世界上最珍貴的寶島

序 言

人類最早的文明，考古學家認為是在中東的底格里斯河與幼發拉底河兩河流域之間的美索不達米亞，住著一群原住民混合民族的「蘇美文化」，距今約一萬一千年以前。在此之前的人類文明，有兩則不同來源的記載，其文明都在一萬二千年前突然消失。其一、西元前 360 年希臘哲學家柏拉圖著作的《對話錄》，所透露在大西洋的亞特蘭提斯帝國文明；其二、西元 1926 年英國軍官邱池沃德著作的《消失的姆大陸》，所描繪在太平洋的「姆大陸」太陽帝國文明。雖然亞特蘭提斯在廣大無垠的大西洋中，但是在柏拉圖的時代仍不知有美洲大陸和太平洋的存在，即美洲大陸和太平洋當時被認為是大西洋的一部分，因此亞特蘭提斯也有可能在太平洋中。

經過詳細研究後，發現姆大陸與亞特蘭提斯的來源雖然不同，但是兩者的敘述仍有多達十五項共同點。這十五項符合歷史的必要條件，包括：時間、地點、人物、文化、事蹟等，可知消失的兩個古文明大陸，可以被認為只是單一個大陸而已，其名稱因來源不同而各異；譬如使用「姆大陸」、「亞特蘭提斯」，甚至「人類母國」、「文明原鄉」或「伊甸園」等，都是指這個大陸而已。十九世紀著名的德國考古學家施里曼推測姆大陸和亞特蘭提斯是同一個大陸。由於亞特蘭提斯帝國也崇拜太陽，其殖民地的人民也崇拜太陽，因此亞特蘭提斯帝國也可以稱為「太陽帝國」；兩個帝國可以通稱為「太陽帝國」。

姆大陸與亞特蘭提斯有十五項共同點，其中有：由地震而毀滅、發生大洪水、一晝夜之間沉沒、沉沒於大海洋、一萬二千年前消失等五項。敘述在一萬二千年前的事件，正好是地球第四冰河期結束，地殼產生不平衡而發生裂縫，引起火山爆發，這是地質學家所公認的事實。有火山爆發會伴隨著強烈地震，接著發生大洪水、一晝夜之間沉沒、沉沒於大海洋，顯然是大海嘯所引起。太陽帝國的毀滅必定是禍及各大洲大區域的大洪水，其浪高可達百公尺以上的「超級海嘯」，因此要尋找這個消失的太陽帝國遺址，必須從火山爆發引起超級海嘯來探討。

2001年9月筆者曾出版台灣古文明叢書第一冊《台灣—人類文明原鄉》一書，已指出台灣可能是所謂「消失的姆大陸」，但是並沒有直接的證據。很湊巧這一年國際海洋鑽探船「聯合果敢號」在台灣東北海域南沖繩海槽ODP1202站做地質鑽探試驗，從海底取出410公尺長的岩心，做三種不同方法的年代鑑定。結果發現在一萬二千年前有沉入海底的大量沉積物，然而專家都不知這些沉積物的來源，但是其組成類似台灣山頭的成分，而且其中含有火山灰顆粒，說明附近曾經發生火山爆發。

又在2004年國道新建工程局於雪山隧道的湧水取樣檢測，結果顯示雪山山脈北段隱藏「萬年古水」，表示有「地下天然水庫」。根據這些資訊，可以得知雪山山脈北段曾經是「層型火山島」的地質，很容易發生火山爆發，伴隨大山崩，造成超級海嘯。筆者以土木專業領域的海岸工程，研究相關的資訊，寫了一篇學術性論文：“Mega-tsunami in Northeastern Taiwan at Least 12,000 Years Ago”（一萬二千年前台灣東北海域發生超級海嘯），於2005年9月初在韓國濟州島舉辦的第三屆亞洲暨太平洋海岸國際學術會議發表，受到全世界與會的專家學者肯定。

由於這篇論文使台灣古代史露出曙光，可以和台灣古文明遺跡的時空聯繫起來，更可以連接到世界文明史最早的時空，因此這篇論文成為台灣及世界古代史的敲門磚。由此可知，在一萬二千年前雪山山脈北段發生火山爆發，伴隨大山崩，山上的土石方滾落太平洋，漂流到ODP1202站；並且引起超級海嘯，毀滅在台灣和太平洋中的島嶼及四周沿岸的文明。這個事件與太陽帝國毀滅的情況與時間吻

合。這個證據可以做為「太陽帝國就在古台灣」的佐證，但是並非太陽帝國的大島全部沉入海中，而僅是現在台灣東北角的蘭陽平原至龜山島東邊的部分崩塌而滾落太平洋，當時首都就在這區域而沉入海底，後來被誤認為姆大陸或亞特蘭提斯全部沉入大海而消失。

由於台灣雪山山脈北段發生火山爆發，伴隨大山崩，使東側成為陡坡，其下方形成「蘭陽平原」，並使原來平直海岸線變成美麗的內凹圓弧狀海岸。台灣東北海岸地形的現狀，顯示自古以來蘭陽溪出海口應在蘇澳灣。由於雪山山脈的崩塌，蘭陽溪不再受到高山阻擋而直沖入海，形成現在的出海口。

台灣東北角的「超級海嘯事件」差不多與邱吉沃德「消失的姆大陸」的情節相符，包括火山爆發，大地震和一萬二千年前在太平洋沈沒的陸地，並且代表「首位人類」的「跳躍的鹿」，就是台灣的「梅花鹿」，以及許多古象化石證明姆大陸應是台灣。又台灣原住民主流的平埔族九族全部及其他高山族中的五族，至今仍保留姆大陸的母系社會制度，世界上少有母系社會的其他原住民；原住民凱達格蘭族人也自稱為「太陽族的子孫」，因此可以認為姆大陸就是古台灣島。

柏拉圖敘述的亞特蘭提斯是從希臘智者梭倫處得知的；為尋找亞特蘭提斯遺址，梭倫曾提出十六項線索。雖然全球各地有發現亞特蘭提斯遺址的報導超過一千處，但是始終無一處符合柏拉圖的記述和梭倫的十六項線索，唯獨台灣能符合，並且台灣蘇澳灣附近的條件也符合亞特蘭提斯首都的條件，因此可以認定亞特蘭提斯也是台灣。

在哥倫布發現新大陸以前，許多航海圖上還有亞特蘭提斯遺留的兩大島嶼——安提里亞和薩塔那茲，被認為是台灣與日本。特別在航海圖上量得安提里亞的大小與形狀、主要河口、五大河川、海岸線等特徵，均與台灣島相似，並且其西方的小島顯示是澎湖群島。1995年南佛羅里達大學菲森教授的著作《傳奇大洋島》敘明：安提里亞就是首見於西方地圖的太平洋島嶼——台灣。在哥倫布發現新大陸以後，安提里亞和薩塔那茲兩大島嶼才從航海圖中消失。

二十餘年前，當時高雄醫學院神經學主任陳順勝醫師與馬偕醫院林媽利研究員曾經做過血液DNA分析，估計台灣島上有二百萬到三百萬的人有平埔族人的直接血統，有一千六百萬人有平埔族隱性血統，估計大約百分之八十三的台灣人血液中，含有平埔族原住民的血統，因此在台灣的早期原住民，本書都以「先民」來稱呼。

台灣曾經發現有許多太陽帝國的遺跡，包括：台灣附近有許多海底建構物、百餘座人工挖掘的古地洞、各式各樣的許多巨石文明遺跡和許多台灣的古文明事蹟，這些遺跡和事蹟多少與太陽帝國有關。

台灣附近海底建構物：澎湖虎井嶼海底沉城、東吉嶼西側鋤頭嶼海底石牆、貢寮卯澳海底建構物，以及日本與那國島海底建構物，這些建構物必須在一萬二千年前冰河期結束以前，海面比現在低120公尺時，在陸地上才能建造的；換言之，這些遺跡必在一萬二千年以前建造的，顯然是在太陽帝國存在的時期建造的。

第四冰河期結束以前，在惡劣的生活環境中，台灣的先民求生最好的方法，就是開鑿地洞做為居所，成為「穴居人」，以避開嚴寒的冰天雪地，才能繼續生存繁衍。台灣著名的古地洞有七十餘處、百餘座，都是人工挖掘的。台灣古地洞的建築是先民智慧的結晶，有十餘項精良的設計。大部分古地洞分布在台灣北部，接近太陽帝國首都所在地——蘇澳灣附近，顯示台灣北部是太陽帝國的重鎮。

根據歷史的紀錄，愈早期的文明愈簡單或愈粗陋；又根據理論，在人類愈早發展文明的產物之地區，其衍生出來的類別愈多。世界的巨石文明種類不多，各自分佈世界各地，但在台灣的數量就特別多，出現多達十種不同形式：石塔、巨石堆、石柱、石陣、岩雕、石壁、石輪、石棺、單石、石像等。這些巨石文物比不上後來快速發展的人類文物，例如七星山的金字塔無法與埃及的金字塔相比。尤其

石像最特別的地方是要看懂其形象，必須有一個密碼才能解開，那就是由特殊的一個方位看過去才能顯現出來。譬如老鷹石是基隆鎮山之寶，少有人拍攝到老鷹石的形狀，必須由山上的一個特殊方位看下來，才能體會這是一隻栩栩如生的老鷹，若從其他方位看來，其形狀各異。由此可以推知這些巨石文明最早出現的地方，可能就是台灣；表示台灣的這些巨石文明是人類最早的文明產物，應屬於太陽帝國文明遺跡。

除上述之外，另外在台灣還有許多古代文明事蹟，包括：台灣有太陽帝國遺留的古文字、上古時代台灣和中國有文化交流、上古時代中國的貨幣來自台灣、台灣有先民工業區的遺址、台灣就是蓬萊仙島、台灣就是黃金古國，以及台灣是南島民族的原鄉等。這些證據足夠證明台灣曾經是太陽帝國的所在地。

在大洪水「超級海嘯」過後，台灣的先民住在平地的高級人士，無一倖免，然而住在山上的居民，幸運的逃過大劫。可惜的是他們為勞動階級，知識有限，沒有能力將太陽帝國文明接續下來，因此，人類的文明中斷、萎縮了。這些先民保留了一些太陽帝國文明的記憶，當他們將那些少數的記憶流傳下來，再經過五、六千年的沉潛，才蘊育出「大坌坑文化」，成為南島民族的祖先文化。

南島語族的原鄉就是台灣，可以從：語言學、考古學、遺傳學和文化等方面來探討。南島語族是台灣的先民受到天災後，遷出台灣而擴散的族人，因此南島語族也就是姆大陸太陽帝國的子民，他們的原鄉當然就是台灣。

筆者又曾在2009年12月出版台灣古文明叢書第二冊《最初文明之地就是台灣》，內容比較豐富，全書有528頁，以大學用書的標準編著，包括參考資料與中英文索引。由於內容浩瀚，專門術語甚多，閱讀不易，因此筆者將精華部分作一系列的報導，提綱挈領，圖文並列，容易瀏覽，並加入新發現的事蹟，使台灣的古文明史更臻完備。倘若讀者因本書的引導，有意更深入了解，請繼續研讀上述兩冊拙作，或上筆者網站搜尋：<http://newidea.org.tw/>。

根據本書各節的敘述，可以得悉消失的古文明大陸，其實就是台灣島而已。台灣專家學者對消失的古文明大陸事蹟的看法都僅視為傳說神話，從未作學術性的探討。雖然筆者曾以「台灣飛碟學會」的名義於一九九八年以來三次舉行記者會(請參閱附錄一)，呼籲政府及學界研究台灣上古文明，讓台灣在古文明的領域上成為世界文明史研究的重鎮，但是一般學者沒有興趣，連政府也未予重視，至今毫無進展，非常可惜！

本書是由台灣原住民族文化聯盟創始總召集人林勝義教授的提供資料起始，經筆者二十餘載的研究得到的成果。林教授在年青時就踏遍全台，蒐集台灣各地古文明的珍貴資訊，而且親自前往踏勘，因此何處有古文明遺跡，他都瞭若指掌。筆者在本書中一些遺址現場的敘述，大都由他帶頭前往勘查的。不僅是筆者，其他的專家學者，甚至外國人或節目製作者，要上山下海尋求古蹟，也都要去請教他，可說是台灣古文明研究的先驅、台灣古文明遺跡的活字典。本書有許多資料和照片也是由林勝義教授所提供之，特別在此致謝！

筆者承蒙許多專家學者和好友的協助與鼓勵，包括：台大地質系魏國彥教授、海洋大學理學院李昭興院長、馬偕醫院林媽利主任、中山大學陳鎮東教授、中山大學海工系田文敏教授、海洋大學曾樹銘教授、長榮大學高業榮教授、中華水下考古學會謝新曠理事長、彰化高中曾勘仁校長、台東林業管理處趙令德副處長、陽明山國家公園管理處呂理昌主任、台南左鎮化石館王良傑顧問、潛水專家蘇焉，以及灘浩平、劉克襄等等，才有這麼豐富的資料和照片，特此致謝！

台灣的歷史僅有從西班牙人來台以後才有記載，在此之前鮮有研究論著可供參考、因此我們從收

集許多珍貴的史料和文物，並花費龐大的經費、時間、體力和精神，上山下海，做田野的調查工作。本書是根據這些有限的史料、專家學者的著作、口傳歷史，加上實地調查及科學鑑定的成果，就目前所得的資料編著而成。筆者將有關台灣古代史的資訊做成圖文集，用簡單的文字與照片介紹給大眾，我們樂於接受更正確的資訊，倘若有所遺落或謬誤，希望社會諸賢達惠予指正。

享譽國際的考古學大師、前中央研究院張光直副院長生前就推翻中原核心論，台灣出土的文物早就超越中原，他主張台灣原住民的祖先在第四冰河期結束以前，即一萬二千年前，已由陸地來台灣定居。中央研究院曹永和院士曾提出「台灣島史」概念，迄今台灣史仍停留在西班牙人來台以後的近代史，但是由考古出土的資訊可知台灣有五萬年前的先民文物，兩者間距之大，難以比擬。從來無人談論的台灣古代史，筆者以學術的眼光踏出第一步，藉以提起台灣學術界人士的興趣，加入研究，早日完成一部完整的「台灣島史」。

筆者所提到的證據，固然都是事實，不過也只是「冰山一角」，希望藉此拋磚引玉，引起專家學者的共鳴，共同來探究這一塊影響全世界文明史的「冰山實體」，做一系列更完整的研究與報導，才能讓世人了解台灣對全世界文明的貢獻，解開世界史前未知的高度文明之謎，將台灣在世界歷史的舞台上推向最重要的第一幕。

筆者已年逾古稀，除在生之年仍將繼續研究外，更希望有志之士接棒，繼續耕耘，讓世界上最珍貴的寶島發光發亮！歡迎各界人士惠予指教，共同來推動台灣古文明的研究，筆者將盡一切所能協助推動「台灣島史」的研究。

台灣古文明研究室主持人

何顯榮 謹識

2014 年 10 月

目次

| | | | |
|----------------------|----|------------------------|-----|
| 序言 | 2 | 一萬二千年前雪山山脈火山爆發引起超級海嘯 | 64 |
| 第一節 姆大陸 | 19 | 第七節 台灣東北海域發生超級海嘯的影響 | 65 |
| 姆大陸的出處 | 20 | 雪山山脈北段大山崩形成現在地形 | 66 |
| 邱池沃德的姆大陸 | 21 | ODP1202 站的沉積物來自雪山山脈大山崩 | 69 |
| 邱池沃德確認姆大陸的存在 | 22 | 從地球科學解讀東北海域的現況 | 70 |
| 姆大陸的太陽帝國 | 24 | 從地質學說明雪山山脈大山崩 | 74 |
| 太陽帝國在世界建立三大殖民地 | 25 | 雪山山脈大山崩引發超級海嘯毀滅太陽帝國 | 75 |
| 太陽帝國的消失 | 27 | 第八節 姆大陸就是台灣島的解讀 | 77 |
| 有關姆大陸存在的記載 | 29 | 姆大陸消失的地點符合台灣的位置 | 78 |
| 一、邱吉沃德確認姆大陸存在的來源 | 29 | 姆大陸的消失符合台灣超級海嘯事件 | 79 |
| 二、墨西哥古城神殿碑文祝福太陽帝國使者 | 29 | 台灣島應該就是姆大陸的證據 | 80 |
| 三、死亡之書上記載西方大陸即姆大陸 | 30 | 一、粘土書板圖像透露姆大陸應是台灣 | 80 |
| 四、埃及死亡之書記載姆大陸消失 | 31 | 二、許多古象化石證明姆大陸應是台灣 | 83 |
| 五、死亡之書有埃及與姆大陸相關圖像 | 31 | 三、原住民的母系社會證明台灣應是姆大陸 | 85 |
| 六、描述姆大陸崩潰的北美印地安圖畫 | 32 | 四、鹽寮灣附近有太陽族人的遺跡 | 86 |
| 七、美國岩石雕像是姆大陸消失的紀念碑 | 33 | 第九節 亞特蘭提斯就是台灣的解讀 | 89 |
| 八、中美洲許多遺跡述說姆大陸的存在 | 34 | 梭倫 16 項線索與台灣的環境相符 | 90 |
| 第二節 亞特蘭提斯 | 35 | 古台灣島有亞特蘭提斯的特徵 | 95 |
| 亞特蘭提斯的出處 | 36 | 一、亞特蘭提斯的環境與台灣相符 | 95 |
| 亞特蘭提斯帝國的概況 | 37 | 二、古台灣到處有野牛 | 95 |
| 亞特蘭提斯帝國的文化 | 38 | 三、亞特蘭提斯遺留的安提里亞就是台灣島 | 96 |
| 亞特蘭提斯帝國的消失 | 38 | 亞特蘭提斯首都在蘇澳灣附近的證據 | 100 |
| 梭倫提出的亞特蘭提斯十六項線索 | 39 | 一、首都建築物三色石材蘇澳附近都有出產 | 100 |
| 世界各地的專家搜尋無著落 | 40 | 二、首都有冷泉和溫泉在蘇澳附近也有 | 102 |
| 第三節 失落的文明大陸可能毀滅於超級海嘯 | 41 | 三、原住民古木雕圖案與首都環狀運河相似 | 103 |
| 姆大陸和亞特蘭提斯有十五項共同點 | 42 | 亞特蘭提斯首都應在蘇澳灣附近 | 105 |
| 失落的兩個古文明大陸應是同一太陽帝國 | 43 | 第十節 以台灣解讀亞特蘭提斯學十三綱領 | 107 |
| 太陽帝國可能毀滅於一萬二千年前超級海嘯 | 44 | 德奈利研究的亞特蘭提斯學 | 108 |
| 層型火山島易於崩塌造成超級海嘯 | 46 | 亞特蘭提斯學的十三綱領 | 108 |
| 檢驗一萬二千年前超級海嘯毀滅太陽帝國 | 47 | 德奈利十三綱領也大致與台灣的環境相符 | 110 |
| 第四節 鑽探船在宜蘭海脊發現大量沉積物 | 49 | 太陽帝國遺留台灣島的古文明遺跡及事蹟 | 116 |
| 國際鑽探船在宜蘭海脊施行鑽探作業 | 50 | 第十一節 太陽帝國遺留台灣海底建構物 | 117 |
| 鑽探的岩心與台灣山頭的成分相似 | 51 | 一、澎湖虎井嶼海底沉城 | 118 |
| 宜蘭海脊發現一萬二千年前有大量沉積物 | 51 | 虎井嶼海底沉城傳說與探查 | 118 |
| 第五節 台灣東北海域是災害性海嘯起源區 | 53 | 澎湖虎井嶼海底沉城平面及構造圖 | 120 |
| 台灣東北角及海域曾多次火山爆發 | 54 | 海底沉城是人造城牆的十項證據 | 121 |
| 學者指出台灣東北角及海域是海嘯起源區 | 56 | 海底沉城城牆有人工堆砌跡象 | 122 |
| 第六節 雪山山脈曾火山爆發造成超級海嘯 | 57 | 海底城牆圓形建構物應為瞭望台 | 125 |
| 雪山山脈北段有大山崩的痕跡 | 58 | 漢卡克潛探後肯定沉城是古文明遺址 | 127 |
| 雪山隧道有大湧水得知有地下天然水庫 | 60 | 二、澎湖東吉嶼西側鋤頭嶼海底石牆 | 128 |
| 雪山山脈北段屬於層型火山島性質 | 63 | 三、貢寮卯澳附近海濱古人祭場 | 129 |

| | | | |
|----------------------|-----|-----------------------|-----|
| 四、台灣其他的海底建構物 | 131 | 桃園鶯歌石 | 176 |
| 五、日本與那國島海底建構物 | 131 | 台北七星山石像 | 177 |
| 一萬二千年前才能建造這些海底建構物 | 134 | 基隆碧沙漁港山腳山羊石 | 178 |
| 第十二節 太陽帝國遺留台灣百餘座人工地洞 | 135 | 基隆碧沙漁港山上老鷹石 | 180 |
| 台灣有冰河時期遺留的百餘座人工地洞 | 136 | 老鷹石證實是古代巨石文明遺跡 | 182 |
| 古地洞大多數在台灣北部接近首都 | 137 | 巨石文明遺跡證明台灣就是姆大陸 | 183 |
| 台灣古地洞名稱 | 138 | 第十四節 古代遺留台灣的古文明事蹟 | 185 |
| 台灣著名的古地洞巡禮 | 140 | 一、台灣有太陽帝國遺留的古文字 | 186 |
| 台灣古地洞有十五項精良的設計 | 145 | 布農族的符號記事比結繩記事高明 | 186 |
| 台灣缺乏人工地洞的考古 | 149 | 古代排灣族曾使用象形文字記事 | 187 |
| 第十三節 太陽帝國遺留台灣巨石文明遺跡 | 149 | 台灣原住民有早於三代的蟲蛇文字 | 188 |
| 台灣有十種巨石文明遺跡 | 150 | 古代台灣先民的文字確實曾經存在 | 190 |
| 一、石塔 | 150 | 二、上古時代台灣和中國有文化交流 | 191 |
| 台北七星山金字塔 | 150 | 歌謠說明古代台灣與中國有文化交流 | 191 |
| 新北市福隆七星堆石塔 | 153 | 夏禹時代台灣與中國就有文化交流 | 191 |
| 二、巨石堆 | 154 | 凱達格蘭族人古代錦服和織貝製造過程 | 192 |
| 台北七星山祭天壇 | 154 | 三、上古時代中國貨幣來自台灣 | 195 |
| 台北七星山巨龍巨石堆群 | 155 | 中國古代貝幣僅產自台灣 | 195 |
| 台北蔡公坑山反經石 | 156 | 中國三星堆貝幣和台灣寶螺比對相似 | 196 |
| 三、石柱 | 157 | 鹽寮製貝遺址出土海貝具有 3510 年歷史 | 196 |
| 花蓮舞鶴掃叭石柱 | 157 | 四、台灣東北部有先民工業區的遺址 | 199 |
| 台東卑南月形石柱 | 158 | 凱達格蘭族在北台灣的古代工業區遺址 | 199 |
| 四、石陣 | 159 | 鹽寮灣區是凱族人古代冶煉金屬中心 | 201 |
| 花蓮瑞穗舞鶴石陣遺址 | 159 | 鹽寮灣區是世界最早工業區遺址 | 210 |
| 台東卑南石陣遺址 | 159 | 五、台灣就是蓬萊仙島 | 211 |
| 五、岩雕 | 160 | 古籍記述台灣是蓬萊仙島 | 211 |
| 台北七星山龜紋圖岩雕 | 160 | 台灣是全球生物多樣性最豐富的地區 | 212 |
| 貢寮隆隆山陽石陰石岩雕 | 161 | 六、台灣是黃金古國 | 213 |
| 貢寮荖蘭山岩雕 | 162 | 舉世聞名的台灣黃金河哆囉滿 | 213 |
| 高雄萬山岩雕 | 163 | 台灣東部黃金河的發現 | 215 |
| 台灣和中國岩雕的文化系統相同 | 166 | 淘金勝地得其黎三角洲金礦蘊藏豐富 | 215 |
| 岩雕文化可能從台灣經連雲港傳播中國 | 167 | 舊香蘭遺址有史前時代的黃金加工業 | 217 |
| 六、石壁 | 167 | 九分金瓜石的金礦蘊藏豐富 | 218 |
| 台東孕婦石 | 167 | 七、台灣土狗可能是人類豢養狗的始祖 | 220 |
| 台東石壁 | 169 | 全世界狗的始祖是東亞犬 | 220 |
| 七、石輪 | 170 | 狗的共祖東亞犬可能是台灣土狗 | 221 |
| 台東長濱石輪 | 170 | 第十五節 太陽帝國在世界各地的遺跡 | 223 |
| 八、石棺 | 171 | 一、泛太平洋巨石文明建構物有統一性 | 224 |
| 岩棺與石板棺 | 171 | 波那培島外南馬德爾人工島巨石建構城 | 225 |
| 九、單石 | 173 | 巨石柱是台灣原住民干欄屋的基石 | 227 |
| 有肩單石與有槽單石 | 173 | 拉提石柱是南洋原住民塔加屋的基石 | 228 |
| 十、石像 | 176 | 世界各地巨石牆砌石方式相同 | 230 |

| | | | |
|-------------------|-----|-----------------------|-----|
| 未知來源及用途的巨石文明遺跡 | 231 | 紋面族人源流可能是台灣原住民 | 258 |
| 二、相似的岩石雕刻人像 | 232 | 四、從文化探討 | 259 |
| 三、階梯金字塔遍佈世界各地 | 233 | 大坌坑文化涵蓋全台灣及中國 | 259 |
| 四、相似的古文字橫跨半個地球 | 237 | 大坌坑文化是南島語族祖先文化 | 259 |
| 五、相似的古陶器在泛太平洋地區出土 | 240 | 南島語族的來源就是台灣 | 260 |
| 六、創造神「蛇」圖騰遍佈世界各地 | 241 | 南島語族台灣原鄉論漸獲肯定 | 262 |
| 七、對太陽神的崇拜遍及世界各地 | 242 | 南島語族就是太陽帝國姆人的後裔 | 262 |
| 玻利維亞帝華納科的太陽神崇拜遺跡 | 242 | 南島語族是受到天災而遷出台灣 | 264 |
| 印加遺跡馬丘比丘的太陽神殿 | 243 | 雞籠是台灣原住民遷徙南島的工具 | 264 |
| 其他世界各地對太陽神的崇拜 | 244 | 南島語族的原鄉當然就是台灣 | 266 |
| 第十六節 南島語族的原鄉就是台灣 | 245 | 美洲原住民的原鄉可能也是台灣 | 267 |
| 一、從語言學探討 | 247 | 第十七節 鄭和之前台灣曾為世界邦聯營運中心 | |
| 南島語族的語言屬於台灣原住民用語 | 247 | | 270 |
| 南島語言權威認為南島語族原鄉為台灣 | 247 | 凱達格蘭族稱台灣曾為各邦聯營運中心 | 272 |
| 國際學者稱南島語族原鄉應是台灣 | 247 | 台灣曾是世界各邦聯的營運中心 | 275 |
| 語言研究顯示南島語族源自台灣 | 249 | 學者齊駁斥孟西士的鄭和環繞全球謬論 | 275 |
| 二、從考古學探討 | 251 | 古台灣貿易網解開鄭和環繞全球謬論 | 276 |
| 台灣史前文化可追溯五萬年前 | 251 | 速探太陽帝國在台灣的寶藏！ | 276 |
| 從考古資訊證明台灣玉擴散理論 | 254 | 附錄 | 279 |
| 斐濟陶器證明台灣先民移居波里尼西亞 | 255 | 一、台灣古文明歷年媒體報導資料 | 279 |
| 圓山遺址有世界最大砥石和遮蔽屋 | 255 | 二、第三屆亞太海岸國際學術發表會論文 | 289 |
| 三、從遺傳學探討 | 257 | 何顯榮出版書目 | |
| 遺傳基因研究顯示南島語族出自台灣 | 257 | | |
| 分析幽門桿菌證實台灣原住民遷徙南洋 | 257 | | |

國家圖書館出版品預行編目(CIP)資料

認識史前台灣 = Recognizing the Prehistoric Taiwan

何顯榮著.—初版.—

彰化市：台灣古文明研究室，2014.12

304面：17 x 23公分 —(古文明系列叢書：3)

ISBN [平裝]

1. 台灣史 2. 史前史 3. 文明史

認識史前台灣

古文明系列叢書 3

著作者 何顯榮

出版者 台灣古文明研究室

地址 彰化市介壽北路110-6號10樓

電話 (04)7712-4455

傳真 (04)7712-4455

E-mail newidea.ufoho@msa.hinet.net

網址 <http://newidea.org.tw>

郵政劃撥 16327556 何顯榮

總經銷 成信文化事業股份有限公司

地址：台北縣新店市中正路四維巷2弄2號4樓

電話：(02)2219-2080

傳真：(02)2219-2180

印刷者 納奇企業有限公司

地址：台北市內湖區安康路484號7樓

初版：2014年12月

普及版優待價：新台幣 300 元

Printed in Taiwan 版權所有 請勿翻印

『世界文明史的起點在台灣』出於下列各點：

- 1、證據顯示柏拉圖對話錄中敘述的亞特蘭提斯就是台灣。
- 2、證據顯示在太平洋中消失的姆大陸其實就是古台灣島。
- 3、亞特蘭提斯和姆大陸有十五項共同點應是同一台灣島。
- 4、亞特蘭提斯和姆大陸是同一個最早帝國稱為太陽帝國。
- 5、全世界最早的人類文明是由在台灣的太陽帝國傳出的。
- 6、台灣主流原住民的平埔族全沿襲太陽帝國的母系社會。
- 7、蘭陽平原與宜蘭內凹弧形海岸是雪山山脈崩塌造成的。
- 8、雪山山脈曾崩塌引起超級海嘯使台灣的太陽帝國毀滅。
- 9、太陽帝國因雪山山脈山崩引起首都陷海被誤解為沉沒。
- 10、不用舟船詞彙說明先民在冰河期結束前已在台灣定居。
- 11、台灣有舊石器時代最早的史前文化可追溯至五萬年前。
- 12、史籍中的台灣史資料記載台灣是古人嚮往的蓬萊仙島。
- 13、古時可以航行全球的波里尼西亞人技能出自太陽帝國。
- 14、大多數專家學者確認波里尼西亞人出自台灣的原住民。
- 15、大坌坑文化是由在台灣的太陽帝國古文明傳承下來的。
- 16、台灣的大坌坑文化是幅員最廣的南島語族之祖先文化。
- 17、台灣就是全世界涵蓋最廣語類最多的南島語族之原鄉。
- 18、由屢用雞籠當地名說明台灣曾是世界邦聯的營運中心。
- 19、台灣有遠古記事符號與早於中國三代的象形蝌蚪文字。
- 20、寶螺貝幣的出現證實三代以前中國的貨幣由台灣供應。
- 21、中國古代的岩雕文化可能由台灣經連雲港傳播過去的。
- 22、澎湖虎井嶼海底沉城是冰河期陸上建造的古文明遺跡。
- 23、台灣擁有一百餘座冰河時期先民賴以生存的地洞遺跡。
- 24、台北七星山金字塔與其他的巨石文明為古代文明遺跡。
- 25、基隆老鷹石斷頭出現五個石榫凹槽證明是古文明遺跡。
- 26、台灣是歐美淘金客爭奪的金銀島以及嚮往的黃金古國。



9 789868 579217

上述各點可在本書的
圖文說明中獲得清晰
正確的解讀。

全書共有400張圖片

